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3.1.4.2.2. Opatření 3.2.2 Rozvoj infrastruktury a vybavení muzeí a knihoven  

Strategický cíl 3 Kvalitní životní prostředí, podpora památek a cestovního ruchu  

Specifický cíl 3.2 Ochrana památek a rozvoj infrastruktury cestovního ruchu 

Opatření 3.2.2. Rozvoj infrastruktury a vybavení muzeí a knihoven 

Zdůvodnění a popis opatření 

Na území Olomoucké aglomerace se vyskytuje několik významných paměťových institucí (muzeí, knihoven…), z 
nichž některé neodpovídají současným moderním a společenským trendům, čímž nedochází k naplnění jejich 
potenciálu. Paměťové instituce jsou klíčovým zdrojem pro zprostředkování duchovních hodnot, vzdělanosti, 
napomáhají výrazně ovlivnit vědomí o kulturní identitě území aglomerace a přispívají k podpoře cestovního ruchu. 
Z toho důvodu klade opatření důraz nejen na to, aby památky v území návštěvníky zaujaly svým vzhledem, ale 
aby také zatraktivnily své expozice a programy, aby návštěvník měl důvod se na dané místo vrátit. Dále je 
opatření zaměřeno na podporu samotné činnosti paměťových institucí a jejich další rozvoj a také na zlepšení 
informačního servisu, monitoringu a vzájemné spolupráce. Rovněž není dostatečně zajištěna adekvátní péče o 
sbírkové předměty, jejich restaurování a konzervování. Z toho důvodu je potřeba vytvořit co nejlepší podmínky 
pro odbornou manipulaci (např. depozitáře, aj.).  

Pro zajištění konkurenceschopnosti a potenciálu pro rozvoj kultury je nezbytné podpořit zajištění dostatečných 
personálních kapacit a navýšit množství moderních technologií, například v podobě digitalizace.  

Hlavní řešené 
potřeby 

 Obnova paměťových institucí (muzea, knihovny…) 

 Podpora činnosti muzeí, knihoven, galerií a živého umění jako jádrového segmentu 

kulturních a kreativních průmyslů s přímým dopadem na cestovní ruch, kvalitu života 

i rozvoj ekonomiky 

Typové aktivity  Zvýšení ochrany sbírkových fondů  

 Rekonstrukce stávajících a budování nových expozic  

 Konzervování, restaurování sbírkových předmětů  

 Modernizace, popř. výstavba nezbytných objektů sociálního, technického a 

technologického zázemí 

Cílová skupina   Návštěvníci a obyvatelé aglomerace 

Příjemci podpory   Města a obce a jimi zřizované organizace  

 Olomoucký kraj a jím zřizované organizace 

 Státní organizace/instituce a další 

 Zřizovatelé základních knihoven se specializovaným knihovním fondem 

Další zapojené 
subjekty 

 Svazky obcí 

Integrovanost a 
potenciální vazby 
na další opatření 

 3.1.3 Zvýšení kvality veřejného prostoru  

 3.1.4 Rozvoj modrozelené infrastruktury v intravilánu 

 3.2.1 Revitalizace památek přispívajících k ochraně kulturního dědictví 

 3.2.3 Rozvoj infrastruktury cestovního ruchu 

Realizace 
prostřednictvím 

 TIŘ 8 

 ÚIŘ 1, ÚIŘ 2, ÚIŘ 3, ÚIŘ 9, ÚIŘ 10, ÚIŘ 11 

Předpokládané 
zdroje financování 

 IROP – SC 4.4 Posilování úlohy kultury a udržitelného cestovního ruchu 

v hospodářském rozvoji, sociálním začleňování a v sociálních inovacích 
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